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CEMEX ODAJE PRIZNANJE NAJBOLJIM PROJEKTIMA 
• U međunarodnom izdanju Graditeljske nagrade CEMEX za 2019. natjecat će se 32 projekta 

iz 14 zemalja. 
 

 
MONTERREY, MEXICO, 17. rujna 2019. – CEMEX, S.A.B.  de C.V.  („CEMEX”) (NYSE: CX)  
objavio je 32 finalista međunarodnog izdanja Graditeljske nagrade CEMEX za 2019., natjecanja 
kojim se odaju priznanja najboljim i najinovativnijim građevinskim projektima u cijelom svijetu. 
 
Ove godine za nagarde se natječe 14 zemalja: Bosna i Hercegovina, Kolumbija, Kostarika, Hrvatska, 
Španjolska, Francuska, Meksiko, Crna Gora, Panama, Poljska, Portoriko, Češka, Dominikanska 
Republika i Ujedinjena Kraljevina. 
 
Graditeljska nagrada CEMEX jedno je od najcjenjenijih natjecanja u građevinskoj industriji kojim se 
promiče kultura održivosti i inovacija na način da se odaje priznanje projektima i stručnjacima koji 
predvode nove i bolje prakse u industriji. 
 
Međunarodno izdanje CEMEX-ove Graditeljske nagrade podijeljeno je u pet kategorija: Stambene 
građevine, Javne i poslovne građevine, Infrastruktura i urbanizam i Zajednički prostori. Dodjeljuju se 
također i četiri posebne nagrade: Pristupačnost, Inovacije u gradnji, Društvena vrijednost i Održiva 
gradnja. 
 
Neki od reprezentativnih projekata su Palacio de Congresos i Hotel Palma de Mallorca u Španjolskoj, 
Pločnik vode i svjetla u Francuskoj te škola Finca La Caja u Kostarici, između ostalih. 
 
Popis međunarodnih finalista Graditeljske nagrade CEMEX za 2019. može se pronaći na sljedećoj 
poveznici: 
https://www.cemex.com/media/building-award/winners#_2019-international-edition-finalists 
 
O pobjednicima odlučuje žiri sastavljen od 16 sudaca s bogatim iskustvom u građevinskom sektoru iz 
šest različitih zemalja: Meksika, Portorika, Kolumbije, Sjedinjenih Američkih Država, Paname i 
Dominikanske Republike. 
 
Svečanost dodjele nagrada održat će se u Mexico Cityju 7. studenog 2019., nakon objave dobitnika 
meksičkog izdanja nagrada. 
 
Kipić koji će se uručiti pobjednicima dizajnirao je meksički kipar Miguel Ángel González. Kipić izrađen 
od crnog mramora i betona inspiriran je načinom kako ljudi materijale koji su im na raspolaganju 
preobražuju u elemente arhitektonskog, građevinskog i dizajnerskog izričaja. 
 
CEMEX je globalna tvrtka za proizvodnju građevinskih materijala koja pruža visoko kvalitetne 
proizvode i pouzdane usluge. CEMEX ima dugu tradiciju unaprjeđenja dobrobiti svih dionika koje 
uslužuje kroz inovativna građevinska rješenja, unaprjeđenje učinkovitosti i rad na promicanju održive 
budućnosti. Doznajte više na: www.cemex.com. 
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